Забезпечення киян ортопедичним взуттям та ортопедичними устілками, засобами гігієни, шапочками для купання лежачих хворих  за рахунок коштів бюджету м. Києва.
Безкоштовне забезпечення киян ортопедичним взуттям та ортопедичними устілками, засобами гігієни, шапочками для купання лежачих хворих здійснюється за рахунок коштів бюджету міста відповідно до міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 року № 116/116, в межах видатків, передбачених на цю мету в бюджеті міста Києва на відповідний рік.
Ортопедичними виробами забезпечуються кияни, в першу чергу особи з інвалідністю. Для забезпечення ортопедичними виробами особи або їх законні представники звертаються до управління праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації.

Управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: м. Київ, вул. Ломоносова, 5/3, кім. 6, телефони для довідок 257-71-33, 257-20-30.
Засобами гігієни (памперсами, урологічними прокладками, пелюшками  з розрахунку дві одиниці (штуки) на добу кожного виробу, шапочки для купання лежачих хворих з розрахунку 1 одиниця (штука( на тиждень) забезпечуються кияни, із числа малозабезпечених громадян (середньомісячний дохід, яких за попередні шість місяців не перевищує два прожиткових мінімуми для осіб, які втратили працездатність), осіб похилого віку та інвалідів. 

Для отримання засобів особистої гігієни особи або їх законні представники, які не перебувають на обліку в територіальних центрах соціального обслуговування повинні звернутись до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: м. Київ, пр.-т. Комарова, 7, кім. 125, телефони для довідок 408-51-18, 497-56-99.
Для отримання зазначених засобів громадян необхідно надати пакет документів:

- копія паспорта громадянина України$

- копія свідоцтва про народження (для дітей віком до 16 років);
- копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);

- копія індивідуальної програми реабілітації, яка оформлюється медико-соціальною експертною комісією або висновок лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичних закладів, що містить показання для забезпечення засобами особистої гігієни або для забезпечення ортопедичними виробами.
- копія висновку МСЕК про встановлення інвалідності (для інвалідів);

- довідка про дохід за попередні шість місяців (для малозабезпечених громадян);
- копія пенсійного посвідчення (для осіб похилого віку та інвалідів).
Зазначені документи подаються також в оригіналах для звірки з копіями.

Законний представник надає документ, що посвідчує його особу.
