Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією протягом І кварталу 2017 року здійснювались заходи щодо забезпечення вимог Закону України «Про звернення громадян» та організації виконання Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».  
Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло на розгляд 1061 звернення громадян, з них письмових – 645, усних – 416 (за аналогічний період 2016 року отримано 922 письмових та 393 усних звернень громадян). 
Серед звернень, що надійшли на адресу Голосіївської райдержадміністрації, 231 – колективні звернення, частка яких складає 22 % від загальної кількості звернень. 
Значну кількість колективних звернень складають питання, ремонту будинків, дахів, сантехнічного обладнання та комунікацій, незадовільного опалення та водопостачання, облаштування дитячих майданчиків, незгоди із запланованим будівництвом, благоустрою, демонтажу МАФ.
Всього, з урахуванням колективних звернень, за звітний період до  райдержадміністрації звернулось 9218 громадян.

Звернення, що надійшли до райдержадміністрації розподілились на: 
заяви – 997 (94 %), скарги –  61 (5,7 %), пропозиції – 3 (0,3%). 

За результатом розгляду звернень громадян було: вирішено позитивно –   16 звернень (1,5 %); надані роз’яснення – на 840 звернень (79 %); надіслано за належністю – 21 звернення (2 %); перебувають на розгляді відповідно до встановлених термінів 184 звернення  (17,5 %) – термін виконання не настав.
Звернення до райдержадміністрації надходять як безпосередньо від громадян, так і за дорученням вищестоящих органів влади, від інших установ та організацій.
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	- від громадян
	523
	49
	523
	40

	- із вищестоящих органів влади (КМДА, КМР, АПУ, ВРУ)
	503
	48
	771
	58

	- органи прокуратури України
	25
	2
	8
	1

	- від інших організацій та установ
	10
	1
	13
	1

	Всього
	1061
	100
	1315
	100



Як видно з таблиці, загальна кількість звернень громадян, розглянутих райдержадміністрацією у І кварталі 2017 року, зменшилась на 254 звернення, у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року. 
В розрізі кореспондентів спостерігається: зменшення звернень з вищестоящих органів – на 268, збільшення звернень, що надійшли з органів прокуратури – на 17.
У всіх зверненнях, які надійшли протягом звітного періоду, розглянуто  1181 питання.
Серед основних питань, що порушують громадяни, чільне місце займають питання комунального господарства – 47 %, житлові питання – 15 %, соціального захисту – 2 %, питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 11 %, питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 4 %, транспорту і зв’язку – 2 %, питання екології – 1 % від загальної кількості.  

Найгострішими питаннями, що турбують мешканців Голосіївського району, все ж залишаються питання: 
- житлово-комунального господарства (утримання будинків, оплата квартир та комунальних послуг, встановлення і повірка лічильників холодної та гарячої води, встановлення, благоустрій прибудинкових територій); 

- питання житлового забезпечення (поліпшення житлових умов, реєстрації в гуртожитках, надання ордерів на займані кімнати в гуртожитках та ін.); 
- питання економічної політики, будівництва та підприємництва складають (незгода із запланованим будівництвом, індивідуальне будівництво, законність розміщення ТС, оренда нежитлових приміщень, торгівля та функціонування закладів торгівлі);
- питання соціального захисту та охорони здоров’я (надання матеріальної чи гуманітарної допомоги, надання допомоги у придбанні ліків).

Особлива увага при розгляді звернень громадян приділяється вирішенню питань соціально незахищених категорій населення. 
Протягом І кварталу 2017 року до Голосіївської райдержадміністрації надійшло на розгляд 86 звернень від громадян пільгових категорій.

Із загальної кількості заявників, які вказали свої пільгові категорії, розглянуті звернення від:   
- інвалідів війни, учасників війни – 7;
- учасників бойових дій – 3;
- «дітей війни» – 4;
- інвалідів І,ІІ,ІІІ груп – 28;
- учасників ліквідації та осіб, що потерпіли внаслідок аварії на ЧАЕС - 7;
- інвалідів ЧАЕС – 4;

 - ветеранів праці – 16; 
- одиноких матерів та багатодітних сімей – 9;
- учасників АТО – 5;
 - родичів учасників АТО – 1.

У зверненнях громадян зазначених категорій найчастіше були порушені питання соціального забезпечення, надання житла на пільгових умовах, житлово-комунального господарства.

Протягом звітного періоду вдалось позитивно вирішити наступні питання, які порушували громадяни у зверненнях:
1. Відновлено роботу ліфта в житловому будинку № 7 на  вул. Мало-Китаївській (колективне звернення мешканців будинку від 24.01.2017               № 100/ОП/КО-105).

2. Проведено відновлення освітлення на пожежних сходах житлового будинку № 20 на просп. Науки (звернення гр. Соловей С.С. від 31.01.2017        № 100/ОП/С-161). 

3. Відновлено роботу ліфта в житловому будинку № 43 на просп. Глушкова (звернення гр. Клімова С.Д. від 31.01.2017 № 100/ОП/К-162).

4. Відновлено роботу ліфта в житловому будинку № 114 на                               вул. Велика Васильківська (доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації П. Пантелеєва від 16.01.2017 № Т-574 на звернення    гр. Тюрменко Н.А.).

5. Встановлено насос для примусової циркуляції теплоносія по тупиковому стояку та проведено заміну трубопроводу централізованого опалення в будинку № 62 на просп. Науки (доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації П. Пантелеєва від 10.01.2017            № А-343 на звернення гр. Аксютіна О.Є.).
6. Здійснено прибирання спортивного майданчика школи № 122 (звернення гр. Безверхого О.І. від 31.03.2017 № 100/Б-430).
Впродовж звітного періоду, у відповідності до затвердженого графіку, головою адміністрації проведено 11 особистих прийомів громадян, під час яких прийнято 76 мешканців району та 10 виїзних особистих прийомів, під час яких прийнято 52 громадянина, проведено 2 прямі («гарячі») телефонні лінії, під час проведення яких надійшло 2 телефонних дзвінка.

Графіки особистого прийому громадян та проведення прямих («гарячих») телефонних ліній керівництвом Голосіївської районної державної адміністрації для інформування громадян розміщено у відділі роботи із зверненнями громадян та на субвеб-сторінці Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації офіційного веб-порталу Київської міської державної адміністрації.
Відповідно до Указу Президента України від 09.06.2006 року № 509/2006 «Про Концепцію формування системи безоплатної правової допомоги в Україні», з метою надання безоплатної правової допомоги киянам, які опинилися у складних життєвих обставинах, розпорядженням Київського міського голови від 08.11.2006  № 398/585 створено «Центр правової допомоги киянам, які опинилися у складних життєвих обставинах».
Протягом звітного періоду управлінням  праці  та соціального  захисту населення видано 2 направлення до Центру правової допомоги киянам, які опинилися у складних життєвих обставинах.

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в І кварталі 2017 року було проведено 3 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, де були розглянуті звернення громадян, що потребували комісійного розгляду. 

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», для здійснення перевірки стану виконання доручень, наданих Київською міською державною адміністрацією та керівництвом Голосіївської райдержадміністрації було організовано 3 виїзних дні контролю за адресами:

- вул. Стратегічне шосе, буд. 21; 

- просп. Науки, буд. 62.
- вул. Велика Васильківська, буд. 46. 
На виконання Указу Президента України № 109/2008 відділом роботи із зверненнями громадян надані пропозиції щодо заслуховування на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації керівників структурних підрозділів про роботу із зверненнями громадян, затверджено графік звітування керівників структурних підрозділів  про роботу із зверненнями громадян особисто перед головою райдержадміністрації, графік проведення перевірок організації роботи із зверненнями громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації.
Три керівники структурних підрозділів: начальник Служби у справах дітей, начальник управління праці та соціального захисту населення, начальник відділу економіки прозвітували про роботу із зверненнями громадян особисто перед головою райдержадміністрації.

З метою забезпечення належної роботи із розгляду звернень громадян та у відповідності до затвердженого графіку, працівниками відділу роботи із зверненнями громадян були проведені перевірки організації роботи зі зверненнями громадян в наступних структурних підрозділах адміністрації: Службі у справах дітей, управлінні праці та соціального захисту населення, відділі економіки. Відповідальним працівникам надавались необхідні рекомендації щодо подальшого вдосконалення роботи із зверненнями громадян і посилення відповідальності за стан виконавської дисципліни. Результати перевірок доводились до відома керівників структурних підрозділів.
На засіданні колегії Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, яка відбулась 06.02.2017, було заслухано звіт начальника відділу роботи із зверненнями громадян про стан виконання звернень громадян у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації.
В Голосіївській райдержадміністрації відпрацьована система контролю за належним розглядом звернень громадян. З метою покращення роботи із зверненнями громадян щочетверга на нарадах у керівника апарату розглядаються питання стану виконавської дисципліни в підрозділах адміністрації. 
Стан виконавської дисципліни із розгляду звернень громадян перебуває на постійному контролі та враховується при нарахуванні премії під час підведення підсумків роботи. 
Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянами, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему суспільства, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави – саме тому робота із зверненнями громадян у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності.

